

ные заседания Совета сделали необходимыми. По поводу же данного Вашим высокородием предписания Совету 7-го декабря № 2013, снова обратив сюда свое внимание, Совет полагает впредь следовать Уставу без всякого отступления, а потому и назначать особенное заседание каждый первый понедельник месяца или в случае праздника первый за понедельником будничный день для рассуждения об ученых предметах, о которых говорится в § 52 Устава. Отделениям наук принадлежало до сих пор исключительно такого рода занятие, а потому и остается только вменить им в неизменную обязанность собираться два раза в месяц, назнача для сего каждому постоянные заседания в различные, однако же дни с тем, чтобы г. ректор везде мог присутствовать, да и прочие члены Совета в случае надобности могли бы быть приглашаемы.

Мнение сие Совет Казанского университета честь имеет представить на благоусмотрение Вашего высокородия в ответ на упомянутое предписание Ваше 7-го декабря, № 2013.

Ректор университета Николай Лобачевский  
Секретарь Совета ординарный профессор Иван Ерохов

*Резолюция М. Н. Мусина-Пушкина:* Прошедшего 17 дек[абря] за № 2042 Совет унив[ерситета] представил мне свое мнение в ответ на предложение мое от 7 дек[абря], № 2013. Находя мнение сие основательным, предлагаю привести оное немедленно в исполнение и после каждого заседания Совета, где будет рассуждаемо об ученых предметах согласно § 52 Устава унив[ерситета], представлять мне в копии журнал заседания. Г-ну же ректору вменяю обязанности уведомлять меня предварительно словесно о дне, для такового заседания назначаемом.

Пометы: № 1482. 17 декабря.

ЦГА ТАССР, ф. 92, оп. 1, 1828, № 2065, л. 3, 3 об. Подлинник.

247. Из протокола заседания Физико-математического отделения о преподавании на 1829/1880 акад г. 1 апреля 1829 г.

Слушали: [ . . . ].

6) Выписку Совета от 21 марта за № 447, коей поручает Отделению составить подробное расположение преподаваний на будущий академический год и представить в Совет к 14 числу апреля.

Определено: донести Совету, что:

1) господин профессор и ректор университета Лобачевский будет читать 2 раза в неделю физику по Биоту<sup>17</sup> для студентов 2 и 3 разряда Физико-математического отделения и 1 раз — гидростатику и гидравлику по Лагранжу «Mécanique analitique»<sup>18</sup> для тех же студентов; [ . . . ].

7) г. адъюнкт Брашман 1 раз в неделю — механику по конспекту г. профессора Лобачевского для студентов 2 и 3 разряда Математического отделения; [ . . . ].

ЦГА ТАССР, ф. 977, оп. Физико-математического отделения, 1824, № 21, л. 158 об., 159. Подлинник.

248. Из представления Н. И. Лобачевского в Совет университета о дополнительном приобретении для библиотеки произведений русских авторов. 23 апреля 1829 г.

В Совет имп. Казанского университета

В дополнение к представлению моему в оный Совет от 17-го ноября прошлого 1828 года за № 64 честь имею представить Совету, не благородно [ли] оному будет дополнить в библиотеке собрание новых произведений российской литературы покупкою следующих сочинений: